
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05-07 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 01 по 05 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  4100  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2718 консультацій.

З 01 по 05 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
58 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  30;  соціально-
правового захисту дітей - 28.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 14 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов’язків.  Проведено
обстеження умов проживання сім’ї потенційних усиновлювачів. 

Спеціалісти управління  брали участь  в 11 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних  справ  та  у  двох судових засіданнях  з розгляду
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено вибуття двох дітей до сімей усиновлювачів.

З  01  по  05  липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
297 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  53,  надання
матеріальної  допомоги  - 70,  надання  соціальних  послуг  - 148,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  2, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,
консультації щодо одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  -  4,  консультації
щодо виписки безкоштовних рецептів та безоплатного зубопротезування - 2,
консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 4, інших консультацій - 6.

05 липня відбулось виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
10 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 
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Складено  5  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 6 адресами, надано відмови у видаленні за 5 адресами.   

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 01 по 06 липня в місті Кропивницькому на базі комунального закладу
«Обласна  спеціалізована  дитячо-юнацька  спортивна  школа  олімпійського
резерву-2» проходив Всеукраїнський турнір із боксу серед чоловіків і жінок,
присвячений пам’яті заслуженого тренера України Віктора Звєрєва.

У  змаганнях  брали  участь  80 найсильніших  боксерів  України.
Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» стали переможцями та призерами змагань.
Перше місце   у своїх вагових категоріях вибороли Владислав Стась та Роман
Телявський. Ігор Гончаренко та Данило Іващенко показали другий результат,
а Максим Ільчішин посів п’яте місце.

Підготували  переможців  тренери-викладачі  Дмитро  Березній,  Сергій
Платонов та Віктор Фесечко.

05  липня  в  рамках  проведення  культурно-мистецького  проєкту
«Мистецькі вихідні» у сквері «Центральний» відбулася концертна програма
міського професійного духового оркестру для мешканців міста. В програмі
заходу лунали композиції відомих авторів.

06  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 21 – бібліопарасолька «Книга збирає друзів».
Під час заходу діти читали вірші, оповідання та казку про малесеньку

бджілку Золотавку, а ще змагалися в відгадуванні загадок. А потім вирішили
виготовити одного з героїв творів Г.Храпача – кмітливого Зайчика;

центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  заняття  з  елементами
творчості «Ти можеш».

Діти  брали  участь  у  грі  «Асоціації».  Кожна  асоціація  відображала
унікальний  світ  дитячих  мрій  та  уподобань  –  від  вигадливих  казкових
персонажів  до  мандрівок  у  космос,  від  перших  кольорових  малюнків
до  шумних  футбольних  матчів.  Під  час  заняття  не  бракувало  сміху  та
веселощів,  адже  інколи  з'являлися  зовсім  неочікувані  асоціації,  що  лише
підсилювало загальний настрій;

№ 10 – година творчого дозвілля «Хобі моєї родини».
Присутні залюбки розповідали  про свої улюблені заняття та розваги.

Це  вишивка,  бісероплетіння,  малювання  та  спорт,  гра  на  музичних
інструментах, читання та кулінарія. 

Зацікавила присутніх вікторина «Скажи мені», під час якої треба було
відгадати ТВ програму по назві хобі. Колекціонування – надзвичайно цікаве 
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захоплення.  Присутні  познайомилися  з  людьми,  які  колекціонують  зовсім
незвичайні речі: афіши, ґудзики, голоси птахів, вірші про тварин, капелюшки
тощо;

№ 18 – онлайн-рекомендації «І знайдеш ти скарб у собі».
Бібліотекарі ознайомили читачів з літературою з психології і духовності

для самовдосконалення і саморозвитку.
Відбулась презентація книги Лоран Гунель «І знайдеш ти скарб у собі».

З  03  по  06  липня у  місті  Біла  Церква  проходив  чемпіонат  України
з  велосипедного  спорту  в  олімпійських  видах  програми  серед  юнаків  та
дівчат. У змаганнях брали участь 25 команд (175 учасників).

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  потрапили  до  десятки  найкращих
спортсменів  України.  В  індивідуальній  гонці  на  15  кілометрів  серед
молодших  юнаків  Євгеній  Калініченко  зайняв  друге  місце.  У  командному
заліку Марія Котова та Вікторія Кушнір стали першими.

Серед  молодших  юнаків  у  груповій  гонці  на  66  кілометрів  Євгеній
Калініченко  виборов  3  місце,  також  бронзову  нагороду  спортсмен  здобув
і в командному заліку.

Підготували переможців тренери-викладачі Ольга Заворітня та Віталій
Тесцов.

Акції протестного характеру 

06  липня  з  10.00  до  12.00  на  площі  перед  Кропивницькою міською
радою  громадяни   міста  проводили   акцію  під  гаслом  “Гроші  на  ЗСУ”.
Кількість учасників – 6 осіб.

Метою  акції  є  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ.

Основні  гасла:  “Приєднуйтесь.  Всеукраїнська  акція  протесту.
Ні безглуздим тендерам! Досить закатувати наші гроші у асфальт! Спочатку
Перемога  –  потім  ремонти”,  “Війна  не  десь  там!  Війна  тут!  Пам'ятай
це щохвилини! Підтримай тих, завдяки кому ти сьогодні прокинувся! Гроші
на  ЗСУ!”,  “Спочатку  гроші  на  потреби  ЗСУ,  потім  все  інше”,  “Досить
мовчати! Ця війна стосується кожного. Гроші на ЗСУ”.

06 липня з 11.00 до 12.15 на площі Героїв Майдану проводилась акція
на підтримку військовополонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У  заході  брали  участь  члени  родин  військовослужбовців  з  населених
пунктів  Кіровоградської  області,  з  міст  Вінниці  та  Черкас.  Вони  тримали
в руках прапори із фотографіями військовополонених, назвами та символами
військових частин. Кількість учасників – 50 осіб.

Основні гасла: “Не мовчи – полон вбиває”, “Безвісти зниклі не забуті”,
“Поверніть полонених додому”, “Поверніть Героїв додому”, “Поверніть мого
брата”, “Моє серце в полоні. Полон вбиває! Не мовчи”.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 01 по 05 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 43 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  12 адміністративних протоколів та видано
39 попереджень.

Підприємництво 

05 липня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулась зустріч-
діалог «Складний клієнт: правильна комунікація та взаємодія».

Спікерки -  експертка  SMM  Інна  Каташова  та  психологиня  Мар’яна
Кузнєцова.

Розглянуті  питання:  про види  клієнтів за  типажем  і  як  з  ними
взаємодіяти; про приклади комунікації  зі складними клієнтами; про роботу
з  негативними  коментарями  та  хейтерами  у  вашому  бізнесі;  про  те,  як
перетворити відгук на кейс, а невдоволеного клієнта на амбасадора бренду;
про антикризовий маркетинг:  скрипт спілкування,  який врятує  у  кризових
ситуаціях.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органі ради             Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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